
Plača poslanikov. O tem poroča neki angleški 
list in navaja: Najboljše plača svoje poslanike Ame
rika, in sicer ima najvišjo plačo njen poslanik v Lon
donu, to je 840.000 letno. Vrhu tega pa ameriška vla
da svoje poslanike vedno izbira izmed bogatih ljudi, 
ki imajo za svoj zunanji nastop tudi dovolj zasebnih 
sredstev na razpolago. Za ameriškim poslanikom v 
Londonu pride takoj avstroogrski poslanik istotam in 
pa angleški v Parizu, ki imata vsak po 216.000 K na 
leto. Angleška poslanika v Berolinu in na Dunaju do
bivata samo po 192.000 K, dasi sta ti dve mesti dokaj 
dražji nego Pariz. Ravno toliko dobivata francoska 
poslanika v Londonu in Peterburgu. Rusija vse svo
je poslanike enako \ lačuje, in sicer dobi vsak po 190 
tisoč kron na leto; izjemo dela samo ruski poslanik v 
Rimu, ki dobiva samo 153.600 K na leto. Zelo slabo 
plačujeta svoje poslanike Španija in Italija, prav do
bro pa Japonska in Turčija. — Poslaniki so višji drž. 
politični uradniki, ki v tujih mestih zastopajo svojo 
vlado. 

Zlva zgorela je 51etna Frančiška Novak, pos. 
hči v Podlipi, žiupnija Raka na Kranjskem. Bila je 
na njivi, kjer je njen oče Franc Novak oral, med tem 
se je pa neopaženo odstranila in hitela k ognju, kjer 
je bil zakuril neki pastir. Komaj je bilo deklica pri 
Ognju, pa se ji je vžgala obleka. Nesrečni oče je hi
tel na pomoč in je skušal z golimi rokami pogasiti o
genj na njeni goreči obleki, a bilo je brez uspeha nje
govo prizadevanje. Vsa obleka na njej je zgorela in 
nekoliko ur pozneje je dekletce za opeklinami umrlo. 
Tudi oče se je med gašenjem hudo opekel na obeh 
rokah, vsled česar se zdaj zdravi v kandijski bolniš
nici pri Novem Mestu. 

Iz celega sveta. Napad na amerikanskega škofa. Iz St. Janža 
(Sankt Johnsa, Neufundland) poročajo, da je z revol
verjem med službo božjo v cerkvi HarbaerGrace ne
varno ranil umobolni socialist Hare škofa Marcha, 

Vojaški vlak se prekucnil v prepad. Iz Meri
diana (Teksas) se poroča, da se je prekucnil v pre
pad neki vojaški vlak, ker se je podrl lesen most, 20 
vojakov je mrtvih, približno 100 pa ranjenih. 

Smrt v kadi. Nedavno so v kleti škofijskega 
zavoda v Kopru prešali grozdje. Bilo je že več so
dov polnih kipečega mošta. V veliki kadi sta tlačila 
grozdje 2 dninarja. V nizkem prostoru se je zbralo 
toliko ogljikove kisline, da sta se delavca onesvesti
la in so naslednji dan dobili oba mrtva v kadi. 

Smrt na dnu morja. Blizu Pulja je pri delih za 
vojno mornarico na dnu globokega smrtno ponesrečil 
potapljač Pavel Verner, Kako se je zgodila nesreča, 
še ni jasno; dejstvo je le, da so ga potegnili na krov 
ladje mrtvega. 

Kako mesto Zagreb meščane s hrano preskrbu
je. Zagrebški občinski odbor je naročil za zimo 28 
vagonov krompirja, 2 vagona kislega zelja, 2 vagona 
fižola in veliko jajec. Dalje je naročil 15.800 kg raz
ličnih rib in 8200 kg morskih losov, ki se bodo pro
dajale vsak petek na trgu. Kakor znano, ima občina 
tudi troje mesnic, kjer prodaja goveje in prašičevo 
meso prve vrste. Dalje prodaja občina mleko in mleč
ne izdelke ter zelenjavo. Večja naročila se dostavlja
jo strankam na dom. 

Stekli volkovi v Galiciji. Iz Lvova se poroča: 
V galiških karpatskih pokrajinah so se pojavile veli
ke črede volkov, ki napravljajo med živino veliko ško
do; najhuje pa je, se edi, da so volkovi slekli. Ta
mošnjemu prebivalstvu, ki je na volkove doka] nava
jeno, se je čudno zdelo, da se volkovi, Čeprav so bili 

že večkrat prepodeni, vedno iznova vračajo v bližino 
selišč ter napadajo ljudi in živali, dasi jim v pogorju 
ne manjka hrane. Ko so nato pri Glinjanju ubili eno 
volkunjo, so jo zdravniško preiskali in dognali, da je 
bila stekla, Volkunja je bila obgrlzla 15 goved; na 7 
ogrizenih volih se je te dni pokatzala steklina ter so 
jih morali ustreliti. Kasneje je na ta način končalo 
še več druge govedi. Sedaj je zaplenila oblast še 87 
goved in je postavila pod živinozdravnlško nadzor
stvo. Ker je opravičen sum, da je med volkovi Še več 
steklih živali, je okrajno glavarstvo v Dolini odredilo 
obširne odredbe za lov na volkove in se rmjbrže pri
tegne tudi vojaštvo. 

Ministrova hči sobarica. Gdč. Gerda Peder
son, hčerka sedanjega danskega poljedelskega mini
stra, služi v Londonu kot sobarica in je ponosna na 
to, da se sama preživlja. Londonski listi so prinesli 
njeno sliko. 

Po končanem ženitovanju. Tast: Moj zet kar 
žari samega veselja, meni se zdi, da bi se bil tudi s 
polovico dote zadovoljil. 

Nekaj novega. Ribničan svojemu tovarišu: „Vajš 
Nace, kaj je novega?" — „Kaj?" — „11 vajš, d'nar se 
1)0 opiistu!" — „Zakaj?" — „1, nu vse na tu kaže. 
.lesi ga najmam, ti ga najmaŠ; pa jih je še več, ki ga 

.najmajo." 
Pred sodiščem. Sodnik: „Da ste drva kradli — 

priznavate. Ali.se imate s čem zagovarjati?" — Za
toženec: „Jaz sem od drugod prišel in nisem vedel, 
da je tukaj les krasti prepovedano." 

Pred sodiščem. Sodnik: „Ali nočete vsaj ene iz
med psovk preklicati?" — Zatoženec: „llm . . ., o„bi
ku bi se že še dalo govoriti, „osla" pa nikakor ne 
preklicem." 
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